

【公益宝贝】守护困境儿童的童年-2021年12月项目进展反馈

一、总体情况

2021年12月，爱佑安生-困境儿童救助与保护项目（守护困境儿童的童年）在公益宝贝渠道共接收0笔捐款。本月，支出公益宝贝爱心网商捐赠善款0元。截至2021年12月底，公益宝贝爱心网商捐赠善款收支情况如下：

月份	当月筹集善款 (元)	直接用于困境儿童 的支出 (元)	项目执行费用 (元)	余额 (元)
2020年12月	95,865.81	0.00	0.00	95,865.81
2021年1月	179,572.57	0.00	0.00	275,438.38
2021年2月	15,689.06	0.00	0.00	291,127.44
2021年3月	16,172.88	0.00	0.00	307,300.32
2021年4月	4,007.27	153,000.00	0.00	158,307.59
2021年5月	3,766.70	117,000.00	0.00	45,074.29
2021年6月	2,405.71	0.00	0.00	47,480.00
2021年7月	1,544.27	0.00	0.00	49,024.27
2021年8月	120.06	0.00	30000.00	19,144.33
2021年9月	5.05	0.00	0.00	19,149.38
2021年10月	27.96	0.00	0.00	19,177.34
2021年11月	2.5	17255.41	1917.27	7.16
2021年12月	0.00	0.00	0.00	7.16

二、项目故事

想要一个不冷的冬天

提到新年愿望，阿鑫特别腼腆地告诉我们，“有新羽绒服穿，我的愿望就已经实现啦！”

阿鑫和弟弟是一直在大家爱心陪伴下的独居兄弟俩，他们最近收到了爱佑安生项目送来的冬季温暖包，收到新羽绒服的兄弟俩特别开心，高兴地跟志愿者说：“新羽绒服可以带去学校穿啦。”



收到新羽绒服的阿鑫兄弟俩

保暖物资不仅意味着让孩子不用在现实层面忍受寒冷的侵袭，可以穿上保暖衣物，也意味着在心理上，孩子感受到自己可以守护身体的边界，为孩子带去更多的安全感和满足感。

每一个小小的愿望，都是孩子们对爱的一份小小期待。相信每一点点爱的光芒，也都能

照进孩子们小小的心中。2021 年即将结束，但我们对困境儿童的爱仍将继续，欢迎大家持续关注和支持爱佑安生项目，帮更多孩子实现他们的愿望！